

春日的公交

清晨,我踏上公交车,扑面而来的是一阵清新的春风。车窗微开,带着泥土芬芳的空气涌入车厢,将冬日的沉闷一扫而空。

司机师傅今天格外精神,制服笔挺,车 里放着一朵鲜花,因为今天是属于她们的 节日"三八国际女神节"。她哼着小曲,时 不时和熟识的乘客打招呼。阳光透过车窗 洒进来,那一刻是她最美丽的样子。

车厢里弥漫着春天的气息。一位老奶奶推着手推车,小车里装满了赶早市买来的新鲜蔬菜,翠绿的叶子间还沾着晨露。对面的小姑娘抱着一束含苞待放的康乃馨,粉嫩的花瓣随着车身的晃动轻轻摇曳。

"师傅,下一站是铁西公园吗?"一位背着画板的年轻人问道。得到肯定的答复后,他兴奋地整理着画笔,眼神中闪烁着期待的光芒。我不禁想象,在他的画纸上,将会留下怎样动人的春日景象。

车窗外,一群麻雀在枝头跳跃,叽叽喳喳地讨论着春天的计划。路过实验幼儿园

时,操场上传来孩子们欢快的笑声,在老师的带领下他们互相追逐着做游戏,像一群快乐的小鸟。

一位拄着拐杖的老爷爷上了车,我正要起身让座,前排的小学生已经抢先站了起来。"爷爷,您坐这儿!"清脆的童声里满是朝气。老爷爷慈祥地笑了,不断称赞着一代又一代有礼貌的接班人。

夕阳西下时分,我总爱坐在公交车窗前,看那轮红日缓缓沉入远山的怀抱,天际的云彩变幻着色彩,从橘红到绛紫,再到深蓝,远处的房屋渐渐隐入暮色,只留下起伏的剪影。到站了,我依依不舍地走下车。回望这辆载满春光的公交车,它就像一条流动的绿色丝带,将春天的温暖与希望,送往城市的每个角落。

春风拂面,我深吸一口气,感受着这座城市跳动的脉搏。在这个充满希望的季节里,每个人都是春天的使者,每辆公交车都是春天的信使,将温暖与美好传递到城市的每个角落。 文/营运部 苗婷

春语

春,一个播种希望的季节。它是一段 流光溢彩的岁月,是一颗刚刚破土的种 子。万物复苏,春是百灵用歌声唱破大地 疲惫的梦;是生机勃勃,花儿草儿们用色彩 渲染着的土地。阳光灿烂的春季拨弄着大 地,把地上的生灵变得生机盎然,每一个角 落都流淌着春天的气息。

公园里,冬季的冰冷刚刚归去,春季就最先来到了这里。瞧那绽开的花蕊,吐呐着香甜的空气,拥顶着希望的甜蜜。那一份持久的清新在空气中酝酿,如一份纯真的信念在心里流淌,似乎每一束阳光都有青草的味道在荡漾,一切都是那么的充满希望,如此完美。

秋是收获的季节,而春则是播种的岁月,那一排排英姿飒爽的树守侯着城市的风云变幻,它们在枝头吐出的新芽渲染了整座城市的碧绿,醉人的枝叶向来往的车辆招手,连风儿都是欢快的拂过,仿佛在向

这座城市的人们说着:春天来了!

冬季是严肃的时令,春季则是活泼的时节,树枝上的小燕子,像一个个灵巧的音符,从春天飞出;又一个个像从天国来的天使,为春天带来无限的生机。农民们笑着播种,我仿佛看到一个果实累累的秋,没有春天的希望与辛勤,哪来秋季的收获与成功?

春是美丽的,不论是那绵绵的春雨还是那温柔的春风。春天的灵巧的,不论是那枝头的嫩绿还是花园中的万紫千红。它没有夏季的热烈激情,没有秋季的典雅诗意,更没有冬季的深沉悲壮,但它却将希望与生机在每个人心中演绎,将满腔的快乐与甜蜜揉进每个人心里。

春在哪里?不必刻意去寻找,只要你心里一直充满希望,只要你心里没有放弃自己的梦想,只要你会努力,那么春天就在你心里,从未远去。

文/赛宝音 柳秋迎

唤醒心中的生机

随着2025年的春天缓缓来临,大自然开始展现出勃勃生机。树木抽出新芽,花朵竞相开放,空气中弥漫着清新与希望的气息。对于每一位职场人士来说,这也是一个重新审视自我、调整心态、迎接新挑战的良好契机。让我们一起探讨,在这个充满生机的季节里,如何将这份活力带人日常工作中。

春天的到来提醒我们,每一个结束都是一个新的起点。无论去年的工作中遇到了什么样的困难或取得了怎样的成就,现在都是时候放下过去,带着全新的视角和积极的心态,迎接新的挑战。正如大自然在寒冬后复苏一样,我们也应该利用这段时间来整理思绪,规划未来的发展方向。

春天是万物生长的季节,也是创意萌发的最佳时机。在这个充满活力的季节里,鼓励自己跳出常规思维,探索新的方法和技术来提高工作效率。无论是优化现有的流程,还是尝试未曾涉足的新领域,春天都能为你提供足够的灵感和勇气。让这种创造力成为推动你前进的动力,帮助你在职业生涯中开辟出一片新天地。

就像春天里百花齐放需要相互映衬一样,成 功的职场生活也离不开团队成员之间的紧密协 作。在新的一年里,加强与同事之间的沟通交流, 分享经验和见解,共同解决问题。无论是跨部门 的合作项目,还是团队内部的支持网络,只有团结 一心,才能克服前方的一切障碍,共同实现目标。 春天不仅是自然界重生的时刻,也是我们关注自 身健康的最佳时期。良好的身体状态是高效工作 的基础。因此,不妨利用这个季节进行一些户外 活动,如散步、骑行等,享受阳光的同时也让身心 得到放松。同时,注意饮食均衡,保证充足的睡 眠,让自己以最佳状态投入到每一天的工作中去。 春天象征着变化与成长,而职场生涯中不可避免 地会遇到各种各样的变动。面对这些变化时,保 持开放的心态至关重要。视其为学习和成长的机 会,勇于接受挑战,不断提升自我。记住,每一次 改变都可能是通往成功的新路径。

春天是梦想起航的季节,愿我们天安人都能在这个美好的时光里找到自己的方向,以饱满的热情投入到工作中去。让我们携手并肩,以专业、负责的态度迎接未来的每一个挑战,共同创造更加辉煌的成绩!

文/财务部 郝婷

爱心护航,"公交车进校园"

春潮涌动,暖阳高照,在这个充满希望的季节里,学校的孩子们迎来了新一天的学习生活。而陪伴他们开启这段旅程的,是那一辆准时等候在小巷、小区门口的定制公交车。公交车这个看似普通的交通工具,却承载着无数家庭的期望,凝聚着许多人的温暖与坚守。

在公交停车场,天还未亮,工作人员就已忙碌起来。司机师傅们早早来到,对自己负责的公交车进行"出车检查",他们打着手电筒,仔细检查轮胎的磨损情况、刹车是否灵敏、灯光是否正常,任何细微的隐患都逃不过他们的眼睛。一位有着多年公交车驾驶经验的李师傅边检查边说:"这些孩子都是家长的心头肉,咱们可不能有一点马虎,必

须保证车没问题,一路平平安安的。"公交车缓缓驶出停车场,沿途按照既定路线停靠。每到一站,孩子们的欢声笑语便打破了清晨的宁静。孩子们背着书包,蹦蹦跳跳地上车,驾驶员热情地招呼他们,帮助年纪小的孩子找到座位、系好安全带。车内,温馨的氛围让人倍感温暖。墙壁上贴着孩子们的绘画作品,那是他们心中的公交车、学校和梦想;座位上摆放着可爱的卡通靠垫,是驾驶员特意为孩子们准备的,让他们坐得更舒服。

行驶过程中,司机师傅严格遵守交通规则,不超速、不抢道,遇到路口、弯道更是格外小心。一旦遇到突发天气,比如大雨、大雾,他们会提前减速慢行,开启雾灯、警示灯,并通过车载对讲机与公司调度中心和其

他公交车司机及时沟通,确保行车安全。 而在学校放学时,公交车同样准时到达。孩子们结束了一天的学习,兴奋地奔向公交车。驾驶员会清点人数,确认无误后才发车。在车上,她们还会和孩子们交流一天的学习生活,鼓励孩子们分享快乐、倾诉烦恼,公交车成了孩子们的"移动知心屋"。

为了更好地保障公交车安全运行,当地教育 部门、交通部门和公交运营公司建立了 紧密的合作机制。定期开展公交车安全检查,包括车辆硬件设施、安全设备、司机资质等方面;组织司机进行安全培训和应急演练,让他们熟练掌握各种突发情况的应对方法;同时,通过多种宣传渠道,向社会各界普及校车避让知识,提高公众的安全意识。

文/营运部 郭培